

Источник: «Белорусская лесная газета» - 2013-06-06

## Успех светлогорских школьников

**Автор:** Светлана ТАРАСЕНКО

Для формирования бережного отношения к лесу и его обитателям, привлечения внимания общественности к проблемам сохранения лесных богатств республики, поддержки деятельности школьного лесничества, развития навыков лесного дела и популяризации профессии лесовода в Гомеле проведен первый этап республиканского юниорского лесного конкурса «Квітней, мой лес».

В его отборочном этапе приняли участие 42 работы из 15 районов Гомельской области, к очной защите были допущены авторы 24 работ. Оценка представленных работ проводилась учеными — специалистами [Института леса НАН Беларуси](#).

В конкурсе приняли участие и учащиеся Светлогорского района, которые представили 6 работ. Причем четыре из них получили высокую оценку жюри. Учащиеся Чирковичского школьного лесничества и УО «СШ № 8» в номинации «Экология лесных животных» заняли 1-е и 2-е места соответственно. В номинации «Устойчивое лесопользование» воспитанники Светлогорского районного экологического центра и Вежновской средней школы заняли 1-е и 3-е места. Ребята приглашены в Минск для участия во втором этапе республиканского конкурса, где проведут презентацию рефератов перед членами республиканского жюри.